

一名镇司法女干部坚持信仰遭迫害的经历

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）“镇政府有个司法女干部都是快死的人了，炼了法轮功，年轻了二十岁，现在什么病都没有了，咱们也试试去。”

刘秀凤原是河北省保定市涞水县永阳镇司法所的一名女干部，从一名双肾衰竭濒死的患者，到有幸炼法轮功而重生，在当地传为佳话。短短期间，全镇几乎各村都有修炼法轮大法的。

然而，和众多的坚持修炼的法轮功学员一样，自一九九九年七月二十日起，刘秀凤遭受邪党的迫害，因为坚拒转化，刘秀凤至少两次被非法关押在看守所超过两年、非法劳教三年（因血压高，劳教所拒收）、拘留所非法关押一年半，另外，还曾经被二十多次抄家、拘留、长期关押、洗脑、被罚款两次……

以下是刘秀凤的部分经历。

一、无钱换肾等死 修大法起死回生

刘秀凤因患有肾结核病，二十八岁时右肾衰竭被切除。一九九五年左肾也衰竭了，身体肿的像面包，县医院只能输入药液却排不出尿去，医生建议刘秀凤去北京医院换肾。当时刘秀凤在永阳镇司法所工作，前夫刘君在镇政府任邪党副书记，收入非常有限，再加上平时刘秀凤总是去镇医院治病已经没有什么积蓄了，没有能力换肾。医生怕刘秀凤死在医院里，就撵刘秀凤回了家。刘秀凤绝望的在家等死，她告诉六岁的儿子说：如果我死后，你就去找你舅舅吧，你爸爸再结婚有了自己的孩子，他们不会把你当回事的。儿子每天抱着刘秀凤哭：妈妈你别死，你别死，你死了谁管我？

一九九六年初，正在刘秀凤将要离开人世时，镇政府一位老干部

家属领刘秀凤去了永阳村的炼功点，她说：听说法轮功治病有奇效，咱们去试试，死马当活马医，万一要好了呢。当时，刘秀凤的眼睛已经看不清东西了，她拉着刘秀凤的手去了炼功点，当晚，刘秀凤炼完五套功法，学了一讲《转法轮》，回家的路上，就感觉浑身有力了，沉沉地睡了一夜。

第二天早上四、五点钟，刘秀凤就开始大量排尿了，排出的尿又浓、又黄、又臭，多少年哪，都没有这样排过尿。三、两个小时，刘秀凤突然明白了：我终于找到了期盼已久的真佛了！我有救了！早上起来，刘秀凤把所有的中、西药、草药全部扔进了垃圾堆，永远的和医、药告别了，至今二十多年，刘秀凤从来没吃过一粒药，没去过一次医院。

随着刘秀凤学法炼功，她那张枯黄苍老的脸不断脱皮、脱皮，看上去丰满、白粉、细嫩、嘴唇红润，枯槁一样的头发变得油黑。几个月的时间，刘秀凤所有的病全都好了，体重从七十多斤猛增到一百零五斤，人们都用奇异的眼光看着刘秀凤。

街上的老太太老远就喊刘秀凤：晓策的妈，晓策的妈：谁都看着你不行了，你怎么一下子变得白白胖胖的了？你是吃了唐僧肉了，还是吃了灵丹妙药了？刘秀凤说：没有，我学了法轮大法了，我找到真佛了！她们说：不信，有那么灵验？刘秀凤说，你们要不信，也去炼炼哪！他们口耳相传：镇政府有个司法女干部都是快死的人了，炼了法轮功，年轻了二十岁，现在什么病都没有了，咱们也试试去。

就这样，那些有病没钱治的老头、老太太们就开始三三两两的去炼功了。只要一炼病就好，越传越广，全镇几乎各村都有修炼法轮大

法的。夏天，各村每天中午在小树林里都有十几人、几十人、上百人炼法轮功。大家都明白了一个天理：人为什么有病、有难？都是生生世世的做了坏事造下了罪业，人要想好病消灾消难，就得按照“真、善、忍”做个好人。

二、坚拒转化 遭非法关押、丈夫毒打

一九九九年七月二十日，中共江泽民团伙开始疯狂迫害法轮功。为达到转化刘秀凤，让刘秀凤放弃大法修炼，镇政府不断给刘秀凤施加压力。看刘秀凤不动摇，县委、县政法委、“六一零”，就给刘秀凤前夫刘君施加压力：如果你不转化你媳妇，就拿掉你这个副书记，再不行，就开除你的公职。从那开始，前夫刘君就开始打刘秀凤，逼着她写保证书：不炼法轮功。

之后，他们看刘秀凤还不转化，就几次在乡政府和县政府办的转化班上对刘秀凤强制转化，刘秀凤拒不转化，两级政府就逼着刘君和刘秀凤离婚，说如果刘秀凤不离婚，就撤掉刘君的副书记，开除公职。刘秀凤不离婚，刘君就往死里打刘秀凤，刘秀凤仍然不转化，县乡两级政府就逼着刘君把刘秀凤打残，要不就把刘秀凤打成傻子，要不就把刘秀凤打得肢体残废。

大概是二零零一年的四月份的一天上午，镇党委政府开会传达了县里的意图，给刘君下了死命令，必须做出最后决断，或是马上让他和刘秀凤离婚，或是把刘秀凤打残，永阳镇政府决不能有炼法轮功的。刘君拿了一根很粗的棍子回到宿舍问刘秀凤：你说吧：你是转化？还是和我离婚？还是把你打残？刘秀凤说：法轮大法使我起死回生，恢复健康，大法正不正，你最清楚。修大法，我是不会动摇的。他瞪着凶狠的眼，拿起棍子在刘秀凤头上、身上乱打，刘秀凤在床上乱滚，没有一个人（见下页）

(接上页)敢来打架。刘秀凤被打昏在床上。过了一会儿,刘秀凤醒过来了,他说:你没死啊,没死还接着打。他又抡起棍子在刘秀凤身上乱打,刘秀凤当时好像撑不住,心想不能被他这样活活打死。

刘秀凤冲出屋子,看见院里有人正在听着刘君往死里打刘秀凤,却袖手旁观,当时,刘秀凤心想:与其让丈夫把自己打死,还不如自己死,她从宿舍对面的派出所窗台上抓起两瓶老鼠药,打开一瓶往嘴里倒了一瓶,另一瓶装在兜里,这时,刘秀凤隔壁的民政所大声喊:快来人呐,快救命啊!刘秀凤喝了老鼠药了!刘秀凤儿子从兜里掏出了另一瓶毒药扔掉。这种药是发放给村里老百姓治老鼠的剧毒药,用此种紫药水拌过的粮食,只要老鼠吃一粒花生或玉米粒,就会立即倒地打滚而死。当时,刘君对此好像无动于衷。

镇书记和镇长怕刘秀凤死了,就派人把她送往镇医院抢救。但是刘秀凤没有任何特别感觉,只觉得嗓子有点干呛。喝完药,刘秀凤突然意识到:法轮大法是慈悲的,是不许杀生、不许自杀的,杀生和自杀都是有罪的,是破坏大法的行为。当晚,刘秀凤就出院回家了。时任书记、镇长找到刘秀凤说:刘秀凤,从今以后,你炼法轮功的事,我们不再管你了,你爱怎么炼就怎么炼吧。从那开始,镇政府就不再让刘秀凤上班了,让刘秀凤到伙房做饭,变相的“改造”刘秀凤。

三、上网曝光真相遭非法关押、被迫离婚

直到有一天,因刘秀凤以真实姓名把她涑水县靶场、党校亲眼目睹的近百名法轮大法学员被各种酷刑折磨的真实情况曝光在明慧网上时,被涑水县公安局绑架到看守所,在那里被非法关押一年多。期间被非法劳教,因只有一侧肾脏,血压偏高,劳教所拒收。

在这期间,刘秀凤又被从看守所转到党校转化班上,前夫刘君领着刘秀凤儿子刘汉正来找她,他



说:刘秀凤,你转化不转化,你要转化了,我就领你回家,你要不转化,今天,咱们就离婚,我不会让你毁了我。他从兜里掏出来以前被逼着写的所谓的“离婚协议书”,递给刘秀凤:离婚的话,就签字吧。刘秀凤说:法轮大法是正法,总有一天会真相大白的,转化的事就别再提了,你还是再考虑考虑吧,离婚,对你对孩子都不好。他很坚决的说:不转化,就不用废话了,签字吧。刘秀凤在离婚协议书上签了字。当时他把镇政府婚姻登记处的所长也带来了,表示彻底办理离婚手续。

当刘秀凤一签字,儿子刘汉正“哇”的一声哭起来:妈妈,把它撕了!把它撕了!那种伤痛绝望的哭声撕心裂肺,儿子抱着刘秀凤的腿不放,哭着说:妈咱们一块回家!刘秀凤没有语言,没有眼泪,只是静静地凝视着天空。刘君强扯着把儿子抱走了,一边走,他一边喊:妈妈,咱们一块回家,咱们一块回家。当晚回家,儿子刘汉正高烧四十度不退,迷迷糊糊地喊着:妈妈!妈妈!

“六一零”又把她关入看守所。在看守所期间,他们又把刘秀凤转到县政府的宾馆里再次转化,当时的县政法委书记孙贵杰说:刘秀凤,你爱人刘君已经找了小媳妇了,听说还是个大姑娘,你现在要转化了,我和刘君说,把你接回去,你俩还可以复婚,你还可以到县“六一零”办公室上班。刘秀凤说:关于转化的事就不要再提了;婚姻的事,随他去吧;我不会去“六一零”参与迫害的!

这样,他们再一次把刘秀凤送入看守所,直至关了一年多才被放回。被非法关押期间;刘君和刘秀凤离了婚,在刘秀凤还没拿到离婚

证时,刘君又和一位带着一男孩的女子结了婚。

四、遭迫害致家破人亡 长年颠沛流离

刘秀凤儿子是刘秀凤和前夫领养养的,由于刘秀凤一身的病,特别是尿毒症,不能怀孕不能生养,一怀孕就腹水,流产,只好领养了个儿子。由于刘秀凤儿子的特殊身份,刘秀凤和前夫离婚后,他小小的年龄就承受了不该承受的苦难。镇政府干部们、亲朋好友们、老师同学们都歧视他……

二零一三年,涑水县公安局再次绑架刘秀凤,对刘秀凤非法劳教三年。因血压高,劳教所拒收。在拘留所先非法关押一年半,才放刘秀凤回家。自迫害开始至今,刘秀凤曾经被二十多次非法抄家、拘留、长期关押、洗脑……被勒索罚款两次。

由于没有住房、没有工作、没有积蓄、没有收入,加上随时都有被绑架的可能,刘秀凤常年颠沛流离、贫困潦倒,整天生活在高度恐惧中。刘秀凤每年都找县、乡政府要求恢复工作,他们总是以刘秀凤炼法轮功为借口而拒绝办理,后来刘秀凤说,不给恢复工作,请每月给些生活费,他们还是拒绝办理。

二零一五年,刘君和他第二个妻子离了婚。离婚后刘君突发脑出血,瘫痪在床,在儿子的要求下,刘秀凤照顾了他。刘秀凤每天给他读《转法轮》,延续了他的寿命三年。但因他迫害刘秀凤、烧毁师父法像和大法书籍,造业极大,刘君于二零一八年九月去世,临死时身体瘦得像干柴棍子,没了人形。

如果没有这场迫害,刘秀凤一家三口应该是过着和寻常百姓一样的幸福小康日子。像这样被迫害的家破人亡、妻离子散的法轮功学员案例举不胜举。共产邪党倾举国之力,打压迫害善良好人,天理不容。如今瘟疫大淘汰,来势汹汹,诏告善恶有报的天理。天灭中共在即,仍盲目追随邪党之人,再不悬崖勒马、将功赎罪,终将后悔莫及!◇